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PasrnexpaHe Ha cnyvan

PasrnexpgaHe Ha cnyyam

Moxem ga geduHHMpaHe Ha byHKLUM C pasraexgaHe Ha cyyaun no
napameTpuTe.

VcnoBUeTO Ha BCeKM Cllyyaii ce Hapu4a nasav.

e <ume> {<napamersp>}
{ | <nasau> = <uspaz> }*
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PasrnexpaHe Ha cnyvan

PasrnexpgaHe Ha cnyyam

Moxem ga geduHHMpaHe Ha byHKLUM C pasraexgaHe Ha cyyaun no
napameTpuTe.

YcnoBueTo Ha BCekM cydaii ce Hapuda nasaq.
e <ume> {<napamersp>}
{ | <nasau> = <uspaz> }*

@ <mme> <napametbpi> <napamerbpz> ... <MnapameTbp,>
| <nazay;> = <uspas;>

| <nasauy,> = <uspas,>
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PasrnexpaHe Ha cnyvan

PasrnexpgaHe Ha cnyyam

Moxem ga geduHHMpaHe Ha byHKLUM C pasraexgaHe Ha cyyaun no
napameTpure.

Vcnoeumeto Ha BCekM criydali ce Hapuda nasau.
e <ume> {<napamersp>}
{ | <nasau> = <uspaz> }*

<nme> <napamerbp;> <napameTbpz> ... <NapameTbpg>
| <nazay;> = <uspas;>

| <nasauy,> = <uspas,>

aKo <nasa4y;> e True Bpbla <u3pasi;>, a ako e False:

aKo <nasay,> e True Bpblwa <m3pas,>, a ako e False:

rpetukal
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PasrnexpaHe Ha cnyvan

PasrnexpgaHe Ha cnyyam

Moxem ga geduHHMpaHe Ha byHKLUM C pasraexgaHe Ha cyyaun no
napameTpuTe.
VCcnoBMeTO Ha BCEKM C/y4aiil ce Hapu4a masau.

e <ume> {<napamersp>}
{ | <nasau> = <uspaz> }*

<nme> <napamerbp;> <napameTbpz> ... <NapameTbpg>
| <nazay;> = <uspas;>

| <nasauy,> = <uspas,>
aKo <nasa4y;> e True Bpbla <u3pasi;>, a ako e False:
rpetukal

°
°
@ aKo <nasay,> e True Bpbwa <u3pas,>, a ako e False:
°
°

3a ynobcteo Prelude gechunmpa otherwise = True
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PasrnexxpaHe Ha cny4an

PasrnexxgaHe Ha cnyyam — npumepw

fact n
| n>0

1
n *x fact (n - 1)

o & = DA
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PasrnexxpaHe Ha cny4an

PasrnexxgaHe Ha cnyyam — npumepw

fact n
| n>0

1
n *x fact (n - 1)

e fact (-5) — 7

o & = DA
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PasrnexxpaHe Ha cny4an

PasrnexxgaHe Ha cnyyam — npumepw

fact n
| n>0

1
n *x fact (n - 1)

e fact (-5) — [pewkal

o & = DA
Tpudon Tpucporos (Pr-N 16/17) CuHTakcuc 3a aecbuHupaHe Ha cbyHKLUN



PasrnexpaHe Ha cnyvan

PasrnexxgaHe Ha cnyyam — npumepw

fact n

1
n *x fact (n - 1)

In==
| n>0

e fact (-5) — [pewkal
@ nobpa npakTuka e Aa UMaMe n34YepnaTesHK Caydan
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PasrnexpaHe Ha cnyvan

PasrnexxgaHe Ha cnyyam — npumepw

fact n
In==
| n>0

1
n *x fact (n - 1)

e fact (-5) — [pewkal
@ nobpa npakTuka e Aa UMaMe n34YepnaTesHK Caydan

@ MOXEM [a M3Mon3Bame CTaHAapTHaTa pyHKUUS error
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PasrnexpaHe Ha cnyvan

PasrnexxgaHe Ha cnyyam — npumepw

fact n
| n == =1
| n >0 =n* fact (n - 1)
| n <0 = error "ImOZaZeHO OTPHIATENHO YHCIO"

e fact (-5) — [pewkal
@ nobpa npakTuka e Aa UMaMe n34YepnaTesHK Caydan

@ MOXEM [a M3Mon3Bame CTaHAapTHaTa pyHKUUS error
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PasrnexpaHe Ha cnyvan

PasrnexpaHe

fact n

In==
| n>0
| n <0

Ha cayyYan — npumepu

1

n *x fact (n - 1)
error "ImOZaZeHO OTPHIATENHO YHCIO"

e fact (-5) — [pewkal

o p,06pa NPaKTNKa € ga MMaMe n3yvepnaTtenHu caydaun

@ MOXEM [a M3Mon3Bame CTaHAapTHaTa pyHKUUS error

grade x
| x >= 5.5
| x >= 4.5
| x >= 3.5
| x >= 3
| otherwise
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"OTnuyuer"
"Muoro mobsp"
"obbp"
"Cpezner"
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JNlokanuu gecbunnumm ¢ let
o let { <pedmHnumna> }*
in <TAN0>
=} = = E 1PN G4



JNlokanuu gecbunnumm ¢ let
o let { <pedmHnumna> }*
in <TAN0>
o let

< pedbuHnumsg >

<peduHuLMs >

in <Ts00>
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<pedbuHnLNSA >



JlokanHu gecbunnumn

JNlokanuu gecbunnumm ¢ let

o let { <pedmHmuns> }+
in <TANO>

e let <peduHunums;>
<peduHuLMs >

<pedbuHnLNSA >
in <T4n0>

@ <geduHuuMsA;> ce BbBEXAAT €4HOBPEMEHHO

@ obnacTTa Ha geiicTeue Ha aedbuHULMMTE € CaMO B paMKuTe Ha let
KOHCTpYyKLUATA

@ MOXe [ja Ca B3alMHO PeKypCUBHU
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[Tpumepn 3a let
@ let x=51inx+ 3 —8
=} = = E 1PN G4
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[Tpumepn 3a let
@ let x=5inx + 3 — 8
@ let f x

y’:

=y+x—"7
in f

2 xy
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[Tpumepn 3a let
@ let x=5inx + 3 — 8
@ let f x

y’:

=y +x—63
7
in f

2 xy

o & - = DA
Tpudon Tpucporos (PrM-N 16/17) CuHTakcuc 3a aecbuHupaHe Ha cbyHKLUN



Jlokanuu gedbunnumn

[Tpumepn 3a let

5inx + 3 — 8

@ let x =
@ letf x =y +x— 63
y=7
in £ 2 xy

= if n == 0 then 1

@ fact2 n = let fact n
else n * fact (n-1)

in (fact n)~2

= D¢

o 5
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[Tpumepn 3a let

@ let x =5 inx + 3 — 8

@ letf x =y +x— 63
y=7
in £ 2 x*xy

@ fact2 n = let fact n = if n == 0 then 1

else n * fact (n-1)

in (fact n)"2

o B nntepaktusen pexxum (GHCi) let moxe pa ce nsnonsea 6es in 3a

BbBEX/JaHE Ha HOBU aechuHuLmn
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